

我省召开防汛救灾工作视频调度会议

本报讯(记者吴玉玺 唐海兵)26日,全省防汛救灾工作视频会议召开,深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作一系列重要指示批示,落实中央政治局常委会会议和全国防汛抗旱救灾工作视频会议,按照省委常委会会议、省政府常务会议部署,安排近日强降雨防范应对工作。省委常委、常务副省长、省防指总指挥陈少波主持并讲话,副省长、省防指常务副总指挥隋洪波讲话。

会议指出,当前我省正值“七下八上”防汛关键期,近期强降雨天气将对我省部分地区带来较大影响。各地、各有关部门和单位要始终把保障人民生命安全放在第一位,思想上务必高度重视,措施上务必实用管用,责任上务必真正压实,做到守土有责、守土有方、守土有效,切实抓好防汛抢险救灾各项工作,全力实现“不死人、少伤人、少损失”和“四不”目标,确保全省安全度汛、安全防汛。

孙刚获全国职工职业道德建设标兵个人称号

本报讯(李爱国 记者潘宏宇)近日,全国总工会、中央宣传部、工业和信息化部、商务部、国务院国资委组成的全国职工职业道德建设指导协调小组印发决定,授予20个单位和20名同志“全国职工职业道德建设标兵单位”和“全国职工职业道德建设标兵个人”称号。

孙刚是双鸭山市的一名货车司机,2020年7月14日,在双沈货运线上,他冒着生命危险,驾驶着火的大货车冲出闹市区,避免了人员伤亡。他的事迹在网络上快速传播,孙刚被称为“中国好司机”。

联合飞机启动供应商培育计划

本报讯(记者薛婧)日前,联合飞机集团2024年度供应商大会在哈尔滨召开,本次会议以“万亿低空,弹射起飞”为主题,举行了联合飞机“供应商培育计划”启动仪式。

设位于哈尔滨市平房区的联合飞机黑龙江大型无人直升机产业基地项目现场,该基地将打造涵盖大型无人机研究院、新一代大型无人机生产制造基地、大型无人机应用示范基地、有人机无人驾驶改造基地及无人机产业链基地的“一院四基地”。

哈电集团:弘扬英模精神 助力乡村振兴

□纪世强 本报记者 刘大泳
近日,哈电集团企业管理服务公司邀请多位战斗英雄到抚远市开展以“传承红色基因,弘扬英模精神”为主题的美模联谊座谈会。

产品销售,提升经济发展水平。哈电集团企业管理服务公司代表表示,今后将继续发挥自身优势,加强与各方的合作与交流,共同推动乡村振兴帮扶和党建共建活动取得更大成效。

哈尔滨启动特色产业园区建设

本报讯(记者薛婧)记者从哈尔滨新区获悉,围绕加快培育新质生产力,打造特色产业集团,立足智能机器人、商业航天、新材料产业基础,今年新区全面启动“一岛一谷一园”特色产业园区建设。

卫星,加速欧普笛、航天驭星等20余家商业航天供应链企业落户星岛。大力支持哈工大、哈航院、哈飞集团、哈工大机器人等重点实验室共建黑龙江机器人产业技术研究院,加快引导宇树科技、科大讯飞等项目投产运营。

G102京抚公路汤原段主线沥青摊铺完成

本报讯(记者吴利红)近日,佳木斯市汤原县在建的黑龙江省普通国省干线公路2023年养护工程A4合同段国道京抚公路G102汤原段主线施工顺利完工。

目标,科学分解任务,紧抓关键工序,在保证安全和质量的前提下,全力保障施工进度。在施工期间汤原县辖区遭受连续降雨,临时绕行线路过水阻断。

为推动中国式现代化事业阔步向前作出更大贡献

我省广大干部群众掀起学习贯彻党的二十届三中全会精神热潮

本报讯 连日来,我省广大干部群众掀起学习贯彻党的二十届三中全会会议精神热潮,认真领悟党的二十届三中全会就进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出的战略部署,大家表示,要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,为推动中国式现代化事业阔步向前作出更大贡献。

将继续以全会精神为指引,深耕航空结构胶粘剂技术创新和产业发展,突破关键核心技术,加速创新链和产业链深度融合,在航空产业链领域加速形成新质生产力,为国产大飞机用上更强劲的“中国心”贡献龙江科技力量。

省领导级人才梯队后备带头人、省科学院石油化学研究院结构与耐热材料研究中心主任王德志表示,党的二十届三中全会提出,要健全因地制宜发展新质生产力体制机制,这对科技工作者聚焦主责主业,主动服务国家战略,龙江经济发展实际和产业发展需求提出了更加明确的要求。

日前,省金融控股集团召开党委(扩大)会议,专题学习传达贯彻党的二十届三中全会精神。大家一致认为,习近平总书记的讲话和全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,是在新的历史起点上推进全面深化改革向广度和深度进军的关键所在,是党的十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇,也是新征程

推进中国式现代化的时代新篇。省金融控股集团要全力打造省融资信用征集服务平台,用数字信用破解企业融资难题,以高质量金融服务保障高质量发展。同时积极配合省科技厅推动龙江现代产业引导基金首支子基金——龙江天使基金的设立,助力科技创新引领产业振兴,切实把全会提出的“完善长期资本投资早、投小、投长期、投硬科技的支持政策”落实落靠。

学习贯彻党的二十届三中全会精神



相约哈尔滨 逐梦亚冬会
萌娃上演速度与激情
比赛现场。

本报27日讯(朱慧颖 记者邢汉夫)27日,“奔跑吧·少年”2024中国儿童滑板车超级联赛(哈尔滨站)暨首届哈儿滨少儿骑手滑板车挑战赛在哈尔滨融创度假开赛。小朋友们们在赛场驰骋追逐,炫酷的车技、潇洒的过弯,上演一场萌趣版的“速度与激情”。

本报(记者邢汉夫)26日,第14届哈儿哈杯跆拳道邀请赛,在黑龙江大学体育馆拉开帷幕。本次比赛汇聚了来自中俄两国的78支代表队参加,1146名运动员同台较量。

千名跆拳道高手冰城“比武”
据了解,本次比赛有10支队伍、103人来自上合组织成员国;31支队伍、500余名运动员来自哈尔滨市跆拳道协会会员单位。最小参赛选手4岁,最大54岁。比赛设宝贝组、幼

走进奋斗村,看乡村旅游致富样板

□黄晓慧 本报记者 赵宇清
勃利县青山乡奋斗村的夏天是快乐而忙碌的:大客车载满游客鱼贯而入,餐厅的一排排锅灶咕嘟冒着香气,采摘园里不时传出欢声笑语,这一切在小村宁静的夏日更生动。

业+旅游+合作社”的发展模式。2014年,乡村风情园和东北民俗园开工建设,为奋斗村发展旅游打下基础。2015年,乡村风情园首次尝试用互联网平台推广奋斗村的旅游项目。

直播间,加大了网络带货的力度。目前,奋斗村乡村风情园串起了种养购销娱的全产业链,年收入可达1700万元。

记者手记
奋斗村风光并不少见,但是游客一直络绎不绝。一个曾经普普通通的小山村经过精心经营如今变成了声名远播的旅游打卡地。

从小农庄到综合体 产业规模逐年扩大
了解奋斗村,绕不开一个人。他就是现任奋斗村党支部书记田作林,同时也是勃利县田园音乐葡萄种植专业合作社理事长、奋斗村村风情园的负责人。

从种养到游购娱 形成完整产业链条
每次采访田作林,他的电话总是不停,都是和他预约去奋斗村旅游的团队打来的。“今天有个190人的团队,明天有个200人的团队,后天是一个有国际友人的300人团队,8月1日还有一个500人的大团……”

身上最北方 心向党中央
奋斗村风光并不少见,但是游客一直络绎不绝。一个曾经普普通通的小山村经过精心经营如今变成了声名远播的旅游打卡地。

这些乡村旅游项目,那些或许连游客还没想到的项目,而他们正在想、正在做。

项目建设进行时